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Deca uče od načina na koji žive. Ako im obezbedimo bolje uslove za njihove prve korake u
spoznaji velikog sveta, možemo da se nadamo blistavoj generaciji koja će nam osvetleti obraz.
Imajući to u vidu, regionalni lider u mlekarskoj industriji koji posluje na teritorijama Srbije, Crne
Gore, Bosne i Hercegovine i Makedonije - IMLEK, u oktobru prošle godine, započeo je akciju
„Moja Kravica - Rasti srećno“, poklonivši deci grada Niša dečije igralište.

      

   Novo igralište u parku Svetog Save potpuno je opremljeno da odgovori na različite potrebe
brojnih mališana. Drugo je otvoreno na brdu Bagdali (Slobodište) kod Kruševca, trećem,
otvorenom 12. aprila, radovala su se deca u novosadskom naselju LIMAN. Svečanosti
povodom njegovog otvaranja prisustvovao je i pomoćnik gradonačelnika, gospodin Aleksandar
Petrović i tim povodom izjavio: - Omladinska prestonica Evrope 2019. i Evropska prestonica
kulture 2021. od danas je bogatija za jedno dečje igralište, za mnoge dečje radosti, zahvaljujući
prvenstveno jednoj društveno odgovornoj firmi - IMLEK-u. On je takođe, izrazio žal što više nije
dete, jer u njegovom odrastanju nije bilo „ovakvih ugođaja, akcija i lepota“. Istakao je i da se
rejting i dignitet jedne firme ne ogleda samo u kvalitetu njenih proizvoda i usluga već vrlo
relevantno u inicijativi za ovakve akcije. - Doprineti ovakvim i sličnim akcijama da deca, naša
budućnost i naši naslednici dožive ovako lepe trenutke je pravi pokazatelj pravih vrednosti a
IMLEK kroz prizmu kvaliteta proizvoda i kroz prizmu ovakvih akcija to dokazuje – rekao je
gospodin Petrović dodavši da je poslednjih godina Novi Sad jedno veliko gradilište u
najpozitivnijem smislu te reči, da se gradi od velikih zgrada koje će obezbediti krov nad glavom
velikom broju građana, do kompanija, koje će upošljavati na hiljade ljudi. U Novom Sadu je
podignut i veliki broj teretana na otvorenom, ali se pre svega vodi računa o sreći najmlađih. Mali
ljudi, koje mi zovemo deca, imaju svoje male-velike snove, i najbolja stvar koja može da im se
desi je srećno detinjstvo. IMLEK je akcijom „Moja Kravica - Rasti srećno“ pokazao da se i
izgradnjom ovakvih mesta širo

m Srbije mogu stvoriti uslovi za radosno odrastanje.
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